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Цель непосредственно образовательной деятельности: учить группировать 

игрушки (мячи) по признаку цвета (синие, желтые).  

Программные задачи непосредственно образовательной деятельности: 

Учить находить по слову взрослого предметы такого же (синего) цвета; учить 

устанавливать тождество; учить понимать значение прилагательных 

«одинаковый», «такой же», «синий»; учить понимать, знать и называть 

существительные, обозначающие игрушки. 

Методическое обеспечение: две корзинки: синего и жёлтого цвета, мячи 

синего цвета, мячи жёлтого цвета (по количеству детей). 

Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Социально – 

коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Физическое 

развитие». 

Виды детской деятельности: игровая,  коммуникативная, двигательная. 

 

 

 

ХОД НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 С ДЕТЬМИ МЛАДШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

«Разложи мячи в корзинку» 

Воспитатель входит в группу, держит в руке зайчика с корзинкой. 

Воспитатель (Зайчик): Здравствуйте детки я пришёл к вам в гости и хочу с 

вами поиграть. Посмотрите, что я вам принёс. Что это? 

Дети: мячики. 

Зайчик: правильно (зайчик рассыпает все мячик на пол) 

Воспитатель: Мячик прыгнул, покатился 

                        И назад не воротился. 

                        Надо мне его поймать 

                        И тихонько так сказать: 

                        «Мы домой с тобой пойдём, 

                        Место для тебя найдём» 



                         Синий мяч в корзине синей, 

                         Будет спать, как ночью синей. 

                         Ну, а жёлтый- не такой, 

                         Будет он в корзине жёлтой, 

                         Словно солнышко летать, 

                         Жёлтым цветом согревать. 

Зайка берёт в лапки синий мяч и спрашивает: Ребята, какого цвета этот мяч? 

Дети: синего 

Зайка: Правильно ребятки. Молодцы. 

Зайка берёт в лапки жёлтый мяч и спрашивает: А этот мяч какого цвета? 

Дети: Жёлтого 

Зайка: Молодцы! А сейчас мы с вами поиграем. 

Игра «собери мячи по корзинкам». 

Зайчик: Давайте все синие мячи соберём в синюю корзинку, а жёлтые мячи 

соберём в жёлтую корзинку. 

Дети собирают мячи в корзинки. 

Игру можно повторить 2-3 раза. 

Зайка: Какие вы молодцы! Все мячики собрали правильно, никто не 

перепутал корзинки. А теперь мне пора идти к другим ребятам.  

А мячики я вам оставляю в подарок, чтобы вы с ними играли. 

Зайчик: До свидания, ребята, до новых встреч. 

Зайчик уходит. 

 

 

 

 

 

 

 


